

抚松县图书馆

打造寒假“书香盛宴”

本报讯 记者 郭小宇 报道 寒假期间,抚松县图书馆充分发挥全国文明单位和县新时代文明实践基地的示范引领作用,紧扣群众精神文化需求,精心策划并开展一系列形式多样、内容丰富的全民阅读推广与传统文化体验活动。以书为桥、以文化为媒,图书馆为全县中小学生及市民奉上了一场充实而温馨的文化盛宴。自寒假开始以来,图书馆累计接待读者达2.8万人次。

寒假伊始,抚松县图书馆

(县新时代文明实践基地)便立足未成年人身心特点,提前谋划、周密部署,精心推出近20场主题鲜明、内容新颖的系列活动。活动涵盖亲子阅读、研学实践、文化展览、公益讲座、非遗手工体验等多个领域,充分满足青少年在学习、体验与成长方面的多元需求,努力让每一次参与都成为一次有温度、有收获的文化体验。

在深化乡土教育和文明传承方面,图书馆创新设计了“文明伴我行”“探秘抚松史”

等主题研学手册活动,引导青少年在实践中探寻文明内涵,深入了解家乡厚重的历史文化底蕴,有效增强了他们的文化认同感与归属感。同时,通过举办书画作品展、历史文物展,将一幅幅精美作品、一件件承载记忆的实物呈现在读者面前,让孩子们近距离感受艺术之美、历史之重,进一步拓宽了文化视野。

图书馆精心组织“巧手剪春”“墨香纳福”等特色亲子阅读活动,家庭读书会吸引30余组家庭积极参与,家长与孩

子在共读共学中增进亲情、涵养家风。此外,图书馆还邀请多名本地书法家现场书写春联、福字并免费赠送读者,墨香四溢、年味浓厚,为群众带来别具特色的节日文化体验。

系列活动的举办,不仅极大丰富了群众特别是青少年的寒假精神文化生活,也搭建起传承和弘扬中华优秀传统文化的有效平台,有力推动了新时代文明实践与全民阅读推广的深度融合,吸引更多市民走进图书馆,在阅读中感受文化滋养心灵的力量。

农行长春二道支行锚定青年工作“书记工程”,以“新老融合”破壁,以“三室三讲”筑基,以“党团共建”聚力,不断提升青年工作水平,为服务当地经济社会发展贡献青年力量。2025年,支行个人贷款净增5200万元,普惠法人贷款净增5400万元,40岁以下员工贡献率超过75%,青年力量成为金

农行长春二道支行

助力青年员工成长

融服务的主力军。

农行二道支行针对35岁以下青年占比近40%的实际,秉持“以老带新传帮带,以新促老添活力”理念,推动经验传承与创新思维深度融合。支行精准组建16支“老带新”服务战队,由经验丰富的老将率思维活跃的新兵并肩作战。老员工倾囊相授实战经验,青年员工反向输送“数字智慧”,形

成优势互补。通过设立“高铁之星”“宝藏之星”等称号,激励团队深入社区、走访商户,在服务中锤炼本领。全年战队累计为商户和居民投放个人贷款4200万元。

“导师育苗”润无声,成长通道畅通无阻。支行行长担任青年思想导师,每月开展谈心谈话,把稳思想之

舵,点燃奋斗之志。创新推出青年“积分激励”与“青年之星”季度评选,营造“比学赶超”火热氛围。建立“一人一档”成长档案,量身定制培养计划,为青年铺就清晰职业路径。年内3名青年骨干走上网点主任岗位,1人晋升支行科级领导,实现“精育苗、育成材、材成梁”的培育目标。

(曲洪生 郭雨欣)

打造专业代驾标杆品牌

吉林省九牛代驾有限公司自成立以来,凭借诚信、安全、专业、便捷的服务宗旨,赢得长春市民的广泛认可与市场青睐,已成长为长春市本土代驾行业的先锋企业,全力打造长春专业代驾标杆品牌。



坚守传承“老味道”

始创于1896年的长春真不同坐落于南关区永春路279号,两层营业空间规划合理、布局雅致;一楼设散台与无烟雅座,适配日常小聚、亲朋闲谈;二楼拥有10个不同规格的特色包间,可承接商务宴请、生日宴等各类用餐需求,完美兼顾日常消费与仪式感场景。品牌主营特色熏酱、鲜醇灌汤包与经典东北菜,1981年,真不同40



道经典菜品列选《吉林菜谱》;多年来先后斩获“中华老字号”“吉林老字号”、非物质文化遗产、吉菜金奖、长春十大名企等多项称号,成功入选大众点评必吃榜,每一项认可,皆是口味与品质的硬核见证。

历经四代匠人薪火传承,真不同始终坚守“鲜肉先做,绿色健康”的经营宗旨:坚持凌晨新鲜进货、当日现制加工,全程不添加防腐剂,恪守“一早三酱,一酱三出”的古法熏制技艺。在坚守传统

服务方面,九牛代驾提供酒后代驾、长途代驾、商务代驾、旅游代驾、机场接送、汽车代办年审等多元化服务,全方位满足个人与企业的出行及车辆服务需求。公司始终坚守“认真、守信、负责任”的企业宗旨,以“因有我们回家更安全,因有我们生活更美好”为文化内核,将安全与服务品质放在首位。

九牛代驾将以“打造代驾行业领跑者、为司机梦想全力以赴”为愿景,持续优化服务标准、升级运营模式。诚邀各界伙伴携手共拓代驾市场,以专业服务守护出行安全,共创行业发展未来。

本味的同时,亦顺势优化产品结构,从70道菜品精研筛选至20余道经典精品,小肚、金丝卷、肉焖子、风干肠、砂仁猪手等招牌佳肴,深受食客喜爱。同时,品牌以脱脂去油工艺、多味中草药调味改良传统技法,打造出肥而不腻、瘦而不柴、香鲜适口的独特风味;所有食材与辅料均甄选指定优质供应商,从源头层层严控品质。

如今,真不同已形成餐饮门店加数十家连锁熟食网点并行发展的品牌格局,网点覆盖机场、车站等,让百年吉味走出街巷、融入日常。作为长春本土老字号,品牌始终以文化为根、以匠心为魂,在守正创新中持续焕新。

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 春运进行时,梅河口站派出所联合当地公安、运输执法机构,开展联合执法行动,护航旅客平安出行。

为保障2026年春运安全畅通,梅河口站派出所超前运作,与梅河新区公安局交通管理支队、梅河口市交通运输综合行政执法

进行实名信息核验,严格检查驾驶员的从业资格证、车辆营运证等证件,严格落实“人车绑定”管理要求,从源头上杜绝无证营运等安全隐患。同时,针对群众反映强烈的拒载、拼客、不按规定使用计价器、违规占道揽客等乱象,执法人员进行现场巡查、取证,并依法依规进行处

梅河口站派出所

联动护航旅客平安出行

法大队建立联合协作机制,明确春运期间工作重点,汇聚“公安+交管+交通执法”监管合力,从严整治各类扰乱站前秩序,影响旅客出行安全的违法违规行为。

2月2日以来,联合执法队伍迅速进驻站前广场、出租车候客区、进出站通道等重点区域,开展首轮集中整治。行动中,执法人员重点对营运出租车

置,有效规范营运行为。同时,面向驾驶员开展法治宣传与安全教育,引导从业人员自觉遵守法规,做到文明服务、合规营运,共同维护梅河口火车站窗口地区的良好形象。

据了解,三方联合行动迅速形成了严管严治态势,初步净化了站前区域的交通营运环境,为实现平安有序春运夯实了基础。

筑牢铁路春运安全防线

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 连日来,通化铁路公安处梅河口站派出所集中警力,对管内铁路内部单位及线路重点区段开展全方位、拉网式的安全隐患排查整治行动,严细防范各类安全事故,为实现平安春运目标打下坚实基础。

行动中,民警深入车站候车厅、售票厅、信号机房、行车室等单位关键部位,通过实地查看、查阅台账、测试设备等方式,重点检查消防设施器材是否完好有效、安全管理制度是否严格落实、视频监控系统是否正常运行等情况。

对于检查中发现的问题,民警现场向责任单位反馈,并依法下达整改通知书,明确整改时限与责任人,确保隐患及时清零。

启动线路巡查,开展安全宣教。针对线路治安防范重点,该派出所组织

警力对辖区内约20余公里的铁路沿线进行徒步巡查,细致排查防护栅栏是否破损、沿线是否有轻漂浮物或硬质物体等异物侵限风险,并及时制止、劝离了违规进入线路行走或穿越的群众。巡查过程中,民警见缝插针,向沿线居民进行安全宣传,讲解铁路安全常识和法律知识,增强了群众爱路护路和自我保护意识。

截至目前,梅河口站派出所累计检查铁路内部单位12家,巡查线路重点区段20余公里,发现并及时督促整改各类安全隐患8处,现场有效劝阻违规进入线路等行为3起,净化了铁路沿线治安环境。该所负责人表示,将持续深化隐患排查整治,建立动态隐患管理台账,对发现的问题实行清单化管理和闭环销号制度,确保各项安全隐患整改到位。

截至2月28日,梅河口站派出所累计检查铁路内部单位12家,巡查线路重点区段20余公里,发现并及时督促整改各类安全隐患8处,现场有效劝阻违规进入线路等行为3起,净化了铁路沿线治安环境。该所负责人表示,将持续深化隐患排查整治,建立动态隐患管理台账,对发现的问题实行清单化管理和闭环销号制度,确保各项安全隐患整改到位。

近日,白山边境管理支队新市边境派出所民警化身“红色向导”,全程护航湖北恩施游学团,在口岸大桥、抗美援朝纪念广场,为孩子们编织一段跨越千里的温暖边关记忆。

王放 记者 郭小宇/摄

安盟财产保险有限公司

深化经贸合作 搭建对接平台

1月29日,中国(吉林)—法国经贸合作洽谈会在长春香格里拉大酒店举办。本次活动由吉林省商务厅、省外事办公室、法国驻沈阳总领事馆、法国中小企业联合会吉林代表处联合主办,安盟财产保险有限公司吉林省与辽宁省分公司联合承办,旨在深化中法经贸合作、搭建企业对接平台。



进合作与项目落地。随后,法国中小企业联合会吉林代表处揭牌,打通政企对接“绿色通道”。

政企对接促成合作意向。洽谈环节,中法双方围绕冰雪旅游、工业制造、农产品及酒类等11大领域开展12组对接,在技术引进、市场开拓、投资合作等方面达成多项合作意向。

深入考察落实后续合作。安盟保险为法国代表团提供全程保障与服务。1月30日上午,代表团参观长春

伪满皇宫博物馆;下午赴长春莲花山生态旅游度假区考察交流。长春莲花山生态旅游度假区管理委员会、法国中小企业联合会吉林代表处、安盟财产保险有限公司吉林省分公司三方签署《合作备忘录》与《项目意向书》,涉及冰雪运动等多个项目。

发挥桥梁作用振兴吉林。此次系列活动让法国中小企业充分感受到我省的开放活力与产业潜力,为吉林省与欧洲市场搭建起务实合作桥梁。安盟保险将借此契机,持续发挥中法金融合作优势,联合省内各方深化与法国在高端制造、现代农业等领域合作,引入先进技术与管理经验,推动产业升级,提升城市国际化水平,为吉林全面振兴注入新动能。